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Αξιότιμε κ. Υπουργέ 

 

Με πρόσφατες δηλώσεις σας σε κοινωνική εκδήλωση, οι οποίες 

προκάλεσαν έντονη δημόσια συζήτηση, επαναφέρατε το θέμα της ίδρυσης 

αμιγούς Σώματος Υπαξιωματικών. 

 
Στις ίδιες δηλώσεις σας αναφερθήκατε σε σημαντική μείωση του αριθμού 

των Αξιωματικών και συνειρμικά υποθέτουμε ότι η στόχευση 

αφορά  Αξιωματικούς, οι οποίοι προέρχονται από τις Παραγωγικές Σχολές 

Υπαξιωματικών (ΑΣΣΥ). 

Το Συντονιστικό Συμβούλιο Συλλόγων Αποφοίτων Ανωτέρων 

Στρατιωτικών Σχολών Υπαξιωματικών (ΑΣΣΥ), σας είχε εκφράσει με τη σχετική 

επιστολή του από τον περασμένο Μάρτιο την έντονη 

δυσαρέσκεια και αγανάκτηση των αποφοίτων ΑΣΣΥ και των τριών Κλάδων 

των ΕΔ, μετά τις διαρροές στον Τύπο για επαναφορά του θέματος της 

δημιουργίας Σώματος Υπαξιωματικών. 

Υπενθυμίσαμε τότε και το επανυπογραμμίζουμε σήμερα ότι το εν λόγω 

θέμα είχε τεθεί ξανά στο παρελθόν, προκαλώντας σφοδρές αντιδράσεις από 

τους αποφοίτους ΑΣΣΥ. Ορθώς τότε αποσύρθηκε, καθώς δεν είναι δυνατόν να 

«εξαφανιστεί» ένας θεσμός με ανώτερα – και συχνά ανώτατα – εκπαιδευτικά 

θεμέλια, που αποτελεί πρότυπο για τις Ένοπλες Δυνάμεις παγκοσμίως. 

Η επαναφορά του, έχει ενσπείρει μεγάλη ανησυχία και αναστάτωση  στα 

στελέχη ΑΣΣΥ και κατά συνέπεια στο μεγαλύτερο μέρος των Ελληνικών 
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Ενόπλων Δυνάμεων. Οι απόφοιτοι ΑΣΣΥ ανέμεναν με υπομονή και 

καρτερικότητα επί αρκετά έτη θετικές εξελίξεις, μέσω της εκπλήρωσης των 

υποσχέσεων από την πολιτική ηγεσία του υπουργείου, τόσο για το θέμα της 

αναβάθμισης των σχολών ΑΣΣΥ και της αναγνώρισης των πτυχίων τους, ως 

ισότιμα με τα αντίστοιχα πτυχία των Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων της 

Τεχνολογικής κατεύθυνσης, όσο και για την αποκατάσταση των βαθμολογικών 

κι ιεραρχικών προβλημάτων εξέλιξης των αποφοίτων ΑΣΣΥ, τα οποία έχει 

δημιουργήσει ο νόμος 3883/2010. 

 
Αξιότιμε κ. Υπουργέ, 

Θεωρούμε απαραίτητο να υπάρξει άμεση επικοινωνία και διάλογος. Στο 

πλαίσιο αυτό, παρακαλούμε να δεχτείτε ολιγομελή αντιπροσωπεία μας σε 

συνάντηση, στο συντομότερο δυνατό χρόνο, ώστε να διευκρινιστούν οι 

προθέσεις και οι προβληματισμοί σας. Στόχος μας είναι να κατανοήσουμε τις 

εξαγγελίες σας για το Σώμα Υπαξιωματικών, να παρουσιάσουμε τις θέσεις μας 

και να ανταλλάξουμε καλοπροαίρετα  απόψεις που θα συμβάλλουν θετικά στην 

αντιμετώπιση των ζητημάτων που απασχολούν τους αποφοίτους των 

Ανωτέρων Στρατιωτικών Σχολών Υπαξιωματικών (ΑΣΣΥ).  

 

Τελούμε σε αναμονή θετικής ανταπόκρισης στο αίτημά μας. 

 

Με εκτίμηση 

 

Για τα ΔΣ των Συλλόγων Αποφοίτων ΑΣΣΥ 

 

Ευάγγελος Στέφος - Υπλγός (ΠΖ) ε.α. Πρόεδρος ΣΑΣΜΥ 
Γεώργιος Κυλινδρής - Ανχης (ΑΤΘ) 
 

Γεν. Γραμματέας ΣΑΣΜΥ 

Παύλος Σοφικίτης - Υπχος (Ε) ΠΝ ε.α. Πρόεδρος ΣΑΣΜΥΝ 
Χρήστος Κόϊος - Σμρος (Ε) ΠΝ ε.α. Γεν. Γραμματέας ΣΑΣΜΥΝ 

 
Βασίλειος Τσιλιγιάννης - Σμχος (ΤΤΗ) ε.α. Πρόεδρος Σ.Α.Σ & Συντονιστικού 

Κων/νος Τσιγγάρης - Σμχος (ΤΤΗ) ε.α. Γεν. Γραμματέας Σ.Α.Σ 
 

Ιωάννης Δαλέζιος - Σμχος (Ρ) ε.α. Πρόεδρος ΣΑΙΡ 
Ξενοφών Γκουγκουλής - Ανθσγός (Ρ) ε.α. Γεν. Γραμματέας ΣΑΙΡ 

 
Γεώργιος Ρούσσος - Ταξχος (Ο) ε.α. Πρόεδρος ΣΑΣΥΔΑ 
Χρήστος Χουτόπουλος - Ασμχός ε.α Γεν. Γραμματέας ΣΑΣΥΔΑ & Συντονιστικού 


